



## Ανακοίνωση

### Διορισμός Νέου Διοικητικού Συμβούλου

---

Λευκωσία, 27 Απριλίου 2017

#### **Προφίλ Συγκροτήματος**

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Το Συγκρότημα λειτουργεί μέσω 127 καταστημάτων, από τα οποία 122 λειτουργούν στην Κύπρο, 1 στη Ρουμανία και 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί γραφεία αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία και την Κίνα. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 4.284 άτομα διεθνώς. Στις 31 Δεκεμβρίου 2016, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €22,2 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €3,1 δις.



Τράπεζα Κύπρου  
Καλύτερη Τράπεζα στην Κύπρο 2016

Τα Διοικητικά Συμβούλια της Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company («**BOC Holdings**») και μαζί με τις θυγατρικές της, το «**Συγκρότημα**») και της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ (η «**Τράπεζα**») στις αντίστοιχες συνεδρίες τους σήμερα, 27 Απριλίου 2017, αποφάσισαν τον διορισμό της κας Anat Bar-Gera ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου στο καθένα από αυτά. Ο διορισμός της στο Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας τελεί υπό την έγκριση της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ). Μετά την έγκριση από την ΕΚΤ, η κα Bar-Gera θα συμμετέχει επίσης ως μέλος στην Επιτροπή Τεχνολογίας.

Από το 2015 η κα Anat Bar-Gera είναι η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Cyverse, μίας πρωτοπόρου εταιρίας με έδρα την Ελβετία, η οποία ιδρύθηκε με σκοπό να παρέχει πρόσβαση στις πιο προηγμένες λύσεις από το Ισραήλ και το Silicon Valley, σε θέματα ασφάλειας στον κυβερνοχώρο. Η κα Bar-Gera είναι μέλος του δικτύου εμπειρογνομόνων του World Economic Forum και πρώην μέλος του World Economic Forum Global Agenda Council για το μέλλον του διαδικτύου.

Προηγουμένως και για περισσότερο από 20 έτη, η κα Bar-Gera συν-ίδρυσε, ανέπτυξε και εξήλθε ενός αριθμού διεθνών εταιριών διαδικτύου και τηλεπικοινωνιών που λειτουργούν κυρίως στην Ευρώπη και την Αφρική. Το 1988, εντάχθηκε στην UBS στην Ελβετία ως συνεργάτης στο τμήμα Συγχωνεύσεων και Εξαγορών, όπου ανέλαβε και ολοκλήρωσε πανευρωπαϊκές συμφωνίες, ειδικά στον τομέα υψηλής τεχνολογίας.

Η κα Bar-Gera αποφοίτησε από το INSEAD, στη Γαλλία με MBA το 1987 και από το Πανεπιστήμιο Hebrew του Ισραήλ με πτυχίο στη νομική (LL.B.) το 1983.